GelRandRein forte

Hochwirksame und Materialschonende, alkalische Spezialreinigung



Anwendungsbereich:

SYNaqua® GelRandRein forte lässt eine wirkungsvolle Reinigung aller im Schwimmbad befindlichen Materialien (Fliesen, Polyester, Einbauteile, etc) zu.

Vorteile:

Nicht giftig!

Produktbeschreibung:

SYNaqua® GelRandRein forte zeichnet sich durch seinen hohen Gehalt an reinigungsaktiven Substanzen aus.

Die ausgezeichnet lösende und reinigende Wirkung beseitigt selbst stärkste Kalkablagerungen. Das Schwimmbecken erhält wieder Farbe und Glanz.

Sie erhalten SYNaqua® GelRandRein forte in der Dose als 1l Gebinde.

Anwendungsempfehlung:

Verschmutzte Stellen befeuchten und SYNaqua® GelRandRein forte mit einem Schwamm bzw. einer Bürste pur auftragen.

SYNaqua® GelRandRein forte mindestens 10 Minuten einwirken lassen und mit Wasser abspülen.

Wenn notwendig, starke Verkrustungen und Ablagerungen abbürsten.

Für hartnäckige Flecken den Vorgang bitte wiederholen. Die gelartige Konsistenz erlaubt den Einsatz selbst bei vertikalen Wänden und überzeugt durch lange Haftung.

Wichtige Hinweise: SYNaqua® GelRandRein forte ist verdünnt im Schwimmbadwasser im Falle einer Aufnahme nicht giftig für Mensch und Tier.

Wichtige Hinweise:

- Für gute Belüftung/Absaugung am Arbeitsplatz sorgen.
- Dämpfe/Aerosole nicht einatmen.
- Haut- und Augenkontakt vermeiden.

Sonstiges:

Beachten Sie immer die Gefahren- und Sicherheitshinweise auf dem Etikett.

Das Sicherheitsdatenblatt zum SYNaqua® Gel-RandRein forte erhalten Sie beim unten genannten Hersteller.